


If you suffer from an allergy, please request additional information before placing your order. 
Please see the list of the main food allergens or derived products that can be found in the dishes
from the menu. Thank you.

27032024

*made from frozen ingredient
prices are in lei and include vat

gluten

shellfish

eggs

fish

peanuts

soy

milk

nuts

celery

mustard

lupine

sesame

sulfur dioxide, sulfites

molluscs

SPICY

Savor the wonderful flavors we offer! 
Feel free to bring home what is left unfinished, and our team will be delighted to assist you!
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HAMACHI            
Yellow tail
EBI                       
Tiger prawn
SAKE             
Fresh salmon
UNAGI             
BBQ eel
MAGURO                         
Yellow fin tuna 

HAMACHI            
Yellow tail | sushi rice | wasabi | juke sauce
EBI             
Tiger prawn | sushi rice | wasabi | juke sauce
SAKE                   
Fresh salmon | sushi rice | wasabi | juke sauce
UNAGI             
BBQ eel | sushi rice | wasabi
MAGURO            
Yellow fin tuna | sushi rice | wasabi | juke sauce
 

HAMACHI           
Sushi rice | nori | wasabi mayo | furikake | tobiko | karashi sauce
MAGURO           
Sushi rice | nori | wasabi mayo | spring onion | karashi sauce | 
furikake
SAKE            
Sushi rice | nori | wasabi mayo | ikura | furikake | juke sauce

ROYAL 340g         
California maki | sashimi & nigiri - sake, maguro & hamachi
EXTRAVAGANZA 540g                   
BBQ, volcano & dynamite maki
IMPERIAL 750g         
Dynamite maki | sashimi & nigiri - sake, maguro, hamachi & ebi | 
maguro & hamachi gunkan

Menu
FOOD

SASHIMI 3pcs | 60g

NIGIRI 2pcs | 60g

COMBO

GUNKAN 2pcs | 70g
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VEGETERIAN 160g               
Avocado | asparagus | vegetables | Japanese mayo | 
mixed sesame seeds
PHILADELPHIA 160g               
Fresh salmon | cucumber | avocado | cream cheese | 
chives | salmon roe
DYNAMITE 180g                
Prawns tempura | crab | tobiko | cucumber | avocado | 
teriyaki mayo | tanuki
TUNA 160g       
Fresh tuna | spring onion | cucumber | spicy sauce | 
tanuki | furikake sesame seeds
CALIFORNIA 160g     
Surimi | avocado | cucumber | mushrooms | tobiko | 
mixed sesame seeds
VOLCANO 180g               
Eel | surimi | prawn tempura | hamachi | tuna | salmon | 
avocado | cucumber | eel sauce | chili sauce | tonkatsu | tobiko
BBQ 180g        
Grilled beef | unagi | asparagus | cream cheese | 
teriyaki mayo | BBQ sauce
SAKU 180g       
Grilled eryngii mushrooms | sake teriyaki | prawn tempura | 
avocado | cucumber | teriyaki | spicy sauce
FOIE GRAS 180g       
Foie gras ganache | surimi | cucumber | crispy onions | 
avocado | balsamic caviar | apple jam | teriyaki mayo

EDAMAME 180g        
Japanese green soybeans | ito togarashi | spicy sauce
WAKAME SALAD 130g       
Wakame | seaweed | lettuce | Korean dressing
DASHI TOFU 180g        
Silken aged firm tofu | chives | ponzu sauce | sesame seeds

TOM YUM 220g       
Seafood | prawn broth | vegetables | chili | coriander | 
lemongrass | kaffir leaves | coconut milk
CHICKEN LAKSA 250g      
Chicken | chicken broth | egg noodles | vegetables | chili | 
coriander | lemongrass | galangal | kaffir leaves | coconut milk
MISO SOUP 250g       
Dashi miso broth | spring onion | Silken aged firm tofu | wakame

SALMON CHIRASHI 150g     
Fresh salmon | mango | avocado | beetroot | 
yuzu cream cheese | mango sauce
HAMACHI SPECIAL 140g      
Yellow tail | Asian 5 spices | onion salsa | 
balsamic caviar | ponzu sauce

MAKI

LEAF

SOUPS

SPECIALS
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GYU TATAKI 130g       
Seared beef | radish | chives | chili | yuzu dressing 
EBI TEMPURA 160g       
Prawn tempura | chives | coriander | spicy cream sauce | 
teriyaki sauce
YASAI TEMPURA 160g      
Vegetable tempura | spicy mayo | ponzu

TORI YAKIMESHI 300g      
Chicken | egg | rice | carrot | cabbage | sweet corn | 
bell pepper | spring onion | French beans | stir fry sauce
EBI YAKI 300g       
Prawn | egg noodles | carrot | cabbage | bell pepper | 
spring onion | French beans | stir fry sauce
YASAI ITAME 240g       
Asparagus | eryngii mushrooms | broccoli | carrot | 
cabbage | bell pepper | spring onion | French beans | 
stir fry sauce

BEEF SIRLOIN 170g               
Asparagus | spring onion | Asian sauce | sesame seeds | 
spicy hoisin sauce
DUCK BREAST 200g               
Berry teriyaki | carrot purée | shimeji mushrooms | 
broccoli | sprouts | asparagus | hajikami
BLACK COD 170g              
Harissa miso sauce | carrot purée | shimeji mushrooms | 
broccoli | sprouts | asparagus | hajikami

MOCHI 110g       
Rice cake | ice cream
LAVA SPRINGROLLS 120g     
Chocolate | cottage cheese | citrus | pistachio | 
nuts | flowers | miso caramel
KULFI MANGO SAGO 190g     
Tapioca pudding | turmeric | cardamon | mango | 
vanilla Chantilly | sesame seeds | flowers
PANI PURI 120g       
Fried Indian bread balls | spiced rice pudding | 
tiger milk | coconut | nuts | flowers
CARAMEL CAKE 130g      
Soft juicy sponge cake | vanilla cream | caramel | 
toffee cream sauce | berries

WOK

MORIAWASE

DESSERTS



SINGLE MALTS
GLENMORANGIE 10Y                         
GLENMORANGIE LASANTA            
GLENMORANGIE QUINTA 
RUBAN     
MACALLAN 15Y                               
MACALLAN RARE CASK                  
ARDBEG 10Y                                      
ARDBEG UIGEADAIL                          
GLENFIDDICH 15Y                               
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CHAMPAGNE                                        
MOËT & CHANDON ROSÉ           
MOËT & CHANDON BRUT IMPERIAL                   
VEUVE CLICQUOT BRUT          
VEUVE CLICQUOT ROSE          
RUINART BLANC DE BLANCS          
RUINART ROSE             
DOM PERIGNON BLANC
PROSECCO  
ELEVANTUM SUPERIORE DOCG BRUT                      
        
COCKTAILS
PINK GINGER 120ml               
(sake, lychee liqueur, fresh ginger)
GRAPEFRUIT MARTINI 120ml             
(Tanqueray London Dry, Monin Elderflower
syrup, fresh grapefruit) 
SWEET GEISHA 100ml              
(Ketel One/Smirnoff Red, lychee liqueur, yuzu liqueur)
ONI NEGRONI 80ml                        
(gin, vermouth, bitter, sake)
ROSE GARDEN 210ml              
(prosecco, vermouth, Monin Rose syrup)
SAKE MOJITO 120ml (sake, yuzu liqueur, fresh mint)          
JACK LOVE POTION 100ml (Jack Daniel’s, Cointreau, yuzu liqueur)  
BORN GEISHA 120ml (Absolut Vanilla, Passoa, sake, 
puréed passion fruit, 1 shot prosecco)     
 BERRY BLISS 160ml (Cassis, Amaretto, apple juice)   
                   
GIN & PREMIUM TONIC
LANGLEY’S, UK                                           
LANGLEY’S OLD TOM, UK 
GIN ETSU, JAPAN               
GIN ETSU PACIFIC OCEAN WATER, JAPAN                     
ROKU, JAPAN                                  
TANQUERAY NO. TEN, UK                                
TANQUERAY ROYALE, BLACKCURRANT, UK                              
HENDRICK’S, UK                                 
GIN MARE, SPAIN                                 
MONKEY 47, GERMANY                                
SILENT POOL, UK

0,2l
250
220

800
700
750
850
1100
1100

2500

45

45

50

45

70

55
45
60

40

50
55
70
70
70
65
55
70
70
65
70

0,75l

0,125l 0,75l
50 260

VODKA
BELVEDERE                    
BELVEDERE SMOGORY
BELVEDERE BARTEZEK      
EIKO                                 
KETEL ONE                       
ABSOLUT                         
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40ml

240ml
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Menu
DRINKS



WHISKY & BOURBONS
CHIVAS REGAL 18Y                 
JOHNNIE WALKER DOUBLE BLACK               
WOODFORD RESERVE                
MONKEY SHOULDER                 
BULLEIT BOURBON                 

JAPANESE WHISKY
TOGOUCHI 9Y
KAMIKI SINGLE MALT              
KURAYOSHI PURE MALT               
KURAYOSHI PURE MALT SHERRY CASK     
NIKKA FROM THE BARREL             

SAKE
HAKUTSURU EXCELLENT JUNMAI 80/720ml     
HAKUTSURU JUNMAI GINJO 300ML            
HAKUTSURU JUNMAI GINJO 720ML           
JUNMAI TARU 720ML              
 
DIGESTIVES
HENNESSY VSOP                
HENNESSY XO                
JEFFERSON AMARO IMPORTANTE                        
BRÂNCOVEANU XO                                      

RUM
EMINENTE                           
ZACAPA XO 
ZACAPA GRAN RESERVA 23Y          
DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA              
                 

BEER & CIDER
CARLSBERG/CARLSBERG N.A.        
ASAHI
KIRIN                   
URSUS/URSUS N.A.              
SOMERSBY                             

SOFT DRINKS
COCA-COLA, COCA-COLA ZERO 0.25l              
SPRITE, FANTA 0.25l                 
ORANGE/APPLE JUICE 0.25l                
GINGER BEER FRANKLIN & SONS 0.2l                                                 
TONIC WATER FRANKLIN & SONS 0.2 l              
RED BULL/SUGAR FREE 0.25l              
GINGER LEMONADE 0.3l              
ROSE LEMONADE 0.3l               
GREEN APPLE 0.3l               
SCHWEPPES TONIC 0.25l              
PERRIER 0.33l
PERRIER 0.75l 
VITTEL 0.75l 
DORNA, IZVORUL ALB 0.33l       
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glass/bottle
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COFFEE & TEA
ESPRESSO
CAPPUCCINO
DOUBLE ESPRESSO
MATCHA LATTE
GANJITSU MATCHA TEA 
TEA SELECTION

WHITE WINES
FETEASCĂ ALBĂ, BIO, LACERTA
CHARDONNAY, LACERTA
SAUVIGNON BLANC, LACERTA
PINOT GRIS LACERTA
CUVEE X, LACERTA
SAUVIGNON BLANC, REGNO RECAȘ
CHARDONNAY WAKEFIELD PROMISED LAND
IACOB ALB, DAVINO
FETEASCĂ ALBĂ, VALAHORUM 
ALBARINO SAUVIGNON BLANC, FAUTOR AURORE   
FUME BLANC, FAUTOR                
SOLO QUINTA, CRAMELE RECAȘ           
GEWURTZTRAMINER, VILLA WOLF                
RUSALCA ALBĂ, CRAMA OPRIȘOR           
CUVEE PACS, SERVE             
CHARDONNAY ANIMA, DOM SAHATENI              
SANCERRE, DANA EU ZIC CA DA               
POUILLY FUMÉ, ARGILE               
CHABLIS 1ER CRU, VAULORENT           
RIESLING ROHRBACH CRU, MĂNĂSTIREA, GITANA         
                                 
ROSE WINES
ROSE LACERTA
ROZE REGNO RECAȘ          
VALAHORUM ROSE             
CUVEE SISSI, SERVE             
MUSE DAY, CRAMELE RECAȘ              

RED WINES
BURGUND ROYAL, LACERTA
SHIRAZ, LACERTA
FETEASCĂ NEAGRĂ, LACERTA
MERLOT, LACERTA
FETEASCĂ NEAGRĂ, REGNO RECAȘ 
PRIMITIVO DI MANDURIA GRAN MAESTRO
IACOB ROȘU, DAVINO  
BARBARO, FAUTOR              
ILLUSTRO, FAUTOR
LUPI                
LUPI MAGNUM
SAPERAVI, GITANA          
PINOT NOIR BOURGOGNE, FREDERIC MAGNIEN         
CABERNET SAUVIGNON, CRAMA OPRIȘOR           
ANIMA 3 FETE NEGRE, AURELIA VIȘINESCU   
AMARONE CLASSICO DELL A VALPOLICELLA, CESARI          
FLAMBOYANT, DAVINO             
MALBEC TERRAZAS, ARGENTINA           

glass/bottle

glass/bottle


